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ΤΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΨΗΦΙΑΚΟ NEWSLETTER ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ

• ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ - Η ΜΑΡΚΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΡΙΚΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟ... ∆ΙΑΖΥΓΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΘΕΣ ΓΑΛΑ  
– ΜΕ NEUROPUBLIC ΠΑΤΑΤΑ ΚΑΙ ΝΤΟΜΑΤΑ
∆ιέκοψε τη συνεργασία του µε τον Συνεταιρισµό 
ΘΕΣ Γάλα η πρωτοβουλία "Η Μάρκα του Κατα-
ναλωτή - Ποιός είναι το Αφεντικό", σε ό,τι αφορά 
την παραγωγή του γάλακτος της πρωτοβουλίας, 
όπως αποκάλυψε πρώτο το FnB Daily στις 6/9. 
Αν και ο συνεταιρισµός από την Θεσσαλία ήταν 
η πρώτη συνεργασία της πρωτοβουλίας, στο 
πλαίσιο µιας δυναµικότερης ανάπτυξης και µε 
µεγαλύτερες δυνατότητες στη διανοµή του φρέ-
σκου γάλακτος των καταναλωτών, νέος προµη-
θευτής είναι η γαλακτοβιοµηχανία Τρικάλων, 
ΤΡΙΚΚΗ, τις εγκαταστάσεις της οποίας επισκέ-
φθηκε χθες, οµάδα καταναλωτών. Σύµφωνα µε 
πληροφορίες του FnB Daily, πραγµατοποιήθη-
κε επίσκεψη στο εργοστάσιο της ιστορικής γα-
λακτοβιοµηχανίας, ΤΡΙΚΚΗ, όπως και ξενάγηση 
στη φάρµα του ∆ηµήτρη Παπαδάκη και έλεγχος 
των προδιαγραφών παραγωγής.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΒ
Επιπλέον, η πρωτοβουλία πραγµατοποιεί από 
αρχές της εβδοµάδας γυρίσµατα για το ντοκι-
µαντέρ που ετοιµάζει να παρουσιάσει τον Σε-
πτέµβριο στην Νέα Υόρκη, µετά από πρόσκλη-
ση του ΟΗΕ, όπως είχατε διαβάσει στο FnB 
Daily στις 30/07. Στο πλαίσιο αυτό, η πρωτο-
βουλία πραγµατοποίησε ευχαριστήρια βρά-
βευση στην ΑΒ Βασιλόπουλος, λόγω της στα-
θερής στήριξης που παρέχει η αλυσίδα στα 
προϊόντα της από την αρχή της κυκλοφορίας 
τους. Συγκεκριµένα, στο κατάστηµα της ΑΒ στα 
Γλυκά Νερά Αττικής, καταναλωτές - µέλη της 
συναντήθηκαν µε παραγωγούς και ευχαρίστη-
σαν τη ∆ιοίκηση για την στήριξή της, ενώ έγινε 
και απονοµή αναµνηστικών.

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΓΙΑ 
ΤΗ ΦΕΤΑ - ΠΟΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ
Πέραν του γάλακτος, αξίζει να σηµειωθεί ότι, 
εντός Αυγούστου, ολοκληρώθηκε το ερωτηµα-

τολόγιο για τη φέτα, µε την πρωτοβουλία να συ-
νεργάζεται µε την ΝΕΟΓΑΛ για την παραγωγή 
της, που έχει ήδη ξεκινήσει.
Μετά το λάδι, το στραγγιστό γιαούρτι και τη 
φέτα, στις πρώτες θέσεις επιλογών των κατα-
ναλωτών ήταν τα ζυµαρικά, η σάλτσα ντοµάτας 
και το µέλι, ωστόσο σύµφωνα µε τις ίδιες πη-
γές, προτεραιότητα, µετά από ζήτηση των κα-
ταναλωτών, έχει η σάλτσα ντοµάτας. Στόχος της 
πρωτοβουλίας είναι, να γίνει σε συνεργασία µε 
µεγάλη ελληνική εταιρεία παραγωγής συνα-
φών προϊόντων η καλλιέργεια πατάτας, αλλά 
και το µέλι, η µελέτη για το οποίο θα έχει ολο-
κληρωθεί µέχρι τα τέλη Οκτωβρίου.
Αξίζει να αναφερθεί ότι η πρωτοβουλία 
στα πλαίσια της συνεργασίας της στο έργο 
PLOUTOS H2020 µε την Ευρωπαϊκή Ένωση 
για την βιωσιµότητα του αγροδιατροφικού το-
µέα και σε κοινωνικό και περιβαλλοντικό επί-
πεδο, για τα προϊόντα πατάτας και ντοµάτας, οι 
παραγωγοί µας θα επωφεληθούν εγκατάστα-
σης Smart Farming Gaiasense.
Σύµφωνα µε πληροφορίες του FnB Daily, η πα-
ραγωγή πατάτας και ντοµάτας θα γίνει σε συ-
νεργασία µε τον εταίρο της πρωτοβουλίας στο 
έργο την Neuropublic.

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΗ ΛΙΑΝΙΚΗ  
ΜΕ ΤΗΝ MY MARKET
Όπως πληροφορούµαστε, τα προϊόντα της κοι-
νωνικής και συλλογικής πρωτοβουλίας, που 
ξεκίνησε από την Γαλλία µε σκοπό να εντά-
ξει τους καταναλωτές στο ταξίδι δηµιουργί-
ας ενός προϊόντος, από την παραγωγή έως το 
ράφι, ετοιµάζονται να µπουν και στο δίκτυο κα-
ταστηµάτων της My Market, ενώ είναι σε συζη-
τήσεις µε δύο ακόµα µεγάλους παίκτες της εγ-
χώριας αγοράς retail.

Στέλλα Αυγουστάκη
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• ΕΦΕΤ
ΑΝΑΚΑΛΕΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΟ ΤΗΣ ΚΙΟΣΟΓΛΟΥ
Ο ΕΦΕΤ και ειδικότερα η Περιφερειακή ∆ι-
εύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας, κατά τη δι-
ενέργεια ελέγχων προέβη σε δειγµατοληψία 
τροφίµου µε στοιχεία "Μίγµα µπαχαρικών", 
µε την επωνυµία, Macao Mix, για κρέας, 
µε ηµεροµηνία ανάλωσης κατά προτίµηση 
12/2024 και αριθµό παρτίδας LOT 2005 προ-
έλευσης Ε.Ε. σε διαφανή περιέκτη των 80 
γραµµαρίων που συσκευάζεται και διανέµε-

ται στην Ελλάδα από την Κιοσόγλου - Macao, 
µε έδρα τον Νέο Μυλότοπο Π.Ε. Πέλλας.
Το προϊόν χαρακτηρίστηκε Μη Κανονικό και 
Μη Ασφαλές, διότι περιέχει γλουτένη, γε-
γονός που υποδηλώνει την παρουσία ενός 
ή περισσοτέρων δηµητριακών µε γλου-
τένη, ενώ στον κατάλογο των συστατικών 
δεν περιλαµβάνεται κανένα από τα εν λόγω 
δηµητριακά.


